

## **Styremøte i Simskar, Tangen og Granli hytteforening den 19.08.13**

Sted: Mosjøen videregående skole avd. Kippermoen

Til stede: Mai Vikdal, Roger Gluggvasshaug, Richard Karstensen, Gulli Bjørnå, Sissel Brubakk og Toril Solvang.

Mai refererte fra møte med Grane kommune. Her ble det bl.a. diskutert rundt reguleringsplanen for området. Mai diskuterer dette videre med grunneier. Det samme gjelder søknad om evt. midler til vedlikehold av veiene gjennom hyttefeltet og brøyting. Oppsetting av skilter må også klareres med grunneier.

Roger snakker med Fiplingdal IL om oppkjøring av løyper til vinteren.

Toril og Mai sjekker med foreslåtte kandidater til nye styremedlemmer slik at vi kan foreslå dem for medlemmene på årsmøte.

Det sendes ut innkalling til årsmøte i dag. Årsmøte avholdes i Blåstua ved Børgefjellskolen den 07.09.13 kl. 16.00. Medlemmene bes melde saker til styret innen 31.08.13.

Saksliste settes opp og sendes ut på neste møte som avholdes den 02.09.13 kl. 18.00.

Ref: Toril Solvang, sekretær